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На інстаграм-блогах про кіно можна знайти корисні рекомендації, огляди та 

оновлення про найновіші кінофільми та серіали. Вони також можуть надавати 

інформацію про фестивалі кіно, виставки та інші заходи, пов'язані з 

кіномистецтвом. 

Cоціальна мережа «Інстаграм» є соціальною мережею, що найбільш 

динамічно розвивається у світі. Ми вважаємо, що феномен популярності 

соціальної мережі «Інстаграм» полягає в можливості формування користувачем 

власної, індивідуальної симулятивної реальності, що транслює символи та маски 

та доповнює або навіть замінює йому реальний світ. Більшість інстаграм-блогів 

про кіно мають значну кількість фоловерів та регулярно оновлюють свій 

контент, щоб надавати своїм читачам найсвіжішу та актуальну інформацію. 

Деякі інстаграм-блоги можуть також надавати пропозиції щодо кінофільмів та 

серіалів, які варто подивитися в залежності від ваших інтересів та смаків. 

Інстаграм-блоги про кіно можуть бути корисним інструментом для тих, хто 

зацікавлений у розвитку своєї кінопізнавальної грамотності та поглибленні знань 

про історію кіно та кіноіндустрію загалом. 
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На сучасному етапі розвитку цивілізації, а саме епохи інформаційного 

суспільства, посилюється роль знання в будь-якому його прояві. Тому не дивно, 

що людина безперервно перебуває в інформаційному середовищі, під впливом 

якого формується її світогляд. Роль інструменту у цьому процесі, за допомогою 

якого здійснюється обмін інформацією та досвідом між соціально активними 

громадянами та суспільством, відіграє медіа. 

Для більш чіткого розуміння цього поняття варто окреслити, які типи медіа 

існують. Перш за все, це мас-медіа або засоби масової інформації, які розуміють 

під собою телебачення, періодичну пресу та радіо. Наступним є директ-медіа – 

комунікаційні системи, які допомагають поширювати інформацію, тобто пошта, 

рекламні конструкції (борди, листівки). Невід’ємною частиною є медіа-носії, до 

яких відносяться записи на аудіо- та відеоносіях, мультимедійні презентації. Та 

соціальні медіа, які користуються попитом останнє десятиліття – це соціальні 

мережі, блоги та персональні сайти [1]. 

Щодо засобів масової інформації, то вони виконують безліч функцій, а саме: 

пізнавальну (задоволення інформаційних потреб суспільства), забезпечення 

гласності, контролю і спостереження за діями суб’єктів влади, політичної 

соціалізації (участь у процесі засвоєння індивідом політичних знань, норм і 

цінностей суспільства), формування громадянськості, підтримку або критику 

програм і діяльності держави, державних органів, органів місцевого 

самоврядування, громадських організацій та партій. Крім загальних функцій, 

засоби масової інформації мають ще свої специфічні функції, властивих лише їм. 

До них належать функції редагування (відбір і коментування інформації) та 

оцінювання, що істотно впливає на формування громадської думки та суспільних 

настроїв [2]. 

В умовах, коли Україна вже більше року потерпає від збройного терору 

Росії, вивчення ролі медіа у висвітленні воєнних злочинів є актуальною темою, 

адже зараз засоби масової інформації є одним з основних джерел інформування 

населення щодо перебігу подій. 

За словами Патріка Пенінкса, «…робота вільних, незалежних, професійних 

і неупереджених ЗМІ є життєво важливою під час війни та конфліктів і може 

сприяти захисту цивільних осіб, а також привертати увагу міжнародної 

спільноти до військових злочинів і грубих порушень прав людини» [3]. 

Також варто усвідомити, що медіа існують не лише для того, аби 

інформувати населення щодо тих чи інших подій, а й для обізнаності 

майбутнього покоління та формування власної думки. 

Більшість українців розуміють, що росіяни намагаються стерти нашу націю 

з лиця землі не тільки ракетними ударами, катуваннями та страченнями, а й 

дезінформаційними атаками та безглуздими фейками, задля того, аби не тільки 

підірвати довіру українців до влади, а й заперечити провину армії рф у воєнних 

злочинах в Україні, перекласти відповідальність за свої злочини на українську 

армію, виправдати повномасштабне військове вторгнення росії в Україну, 

приховати звірства проти мирного населення України, вчинені армією рф, 

послабити підтримку й розірвати міжнародні відносини України з її 
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найближчими країнами-партнерами – США та країнами Європейського Союзу 

[4]. 

І тому, за словами Ольги Герасим’юк «…вся діяльність українських медіа 

під час російської агресії підпорядкована єдиній національній меті – спротив 

загарбникам, зокрема інформаційний спротив задля перемоги над агресором» 

[3]. 

Зараз робота українських медіа покладена не лише на своєчасне 

інформування населення, а й для фіксування воєнних злочинів російських 

солдат, задля притягнення їх до відповідальності та покарання в майбутньому.  

Тож, варто усвідомити, що роль медіа є суспільно важливим інструментом 

у формуванні свідомого громадянського суспільства. 
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Регіональна газетна періодика на сучасному етапі розвитку задля 

збереження цільової аудиторії розвивається відповідно до потреб суспільства та 

новаторських упроваджень в інформаційний простір. Автори газетних текстів 

дбають про актуальність, інформативність та ненав’язливість своїх публікацій. 

Засоби масової інформації, за словами І. Горобець, «підпорядковують жанрово-

стильові різновиди смакам і потребам читачів та прагнуть привернути їхню увагу 

до проблеми, порушеної в тексті, і до ЗМІ загалом. Увагу читачів привертають 

за допомогою графічних засобів: ілюстрацій, фотоматеріалів, карикатур, схем, 


